16 l 15 | 14 | 13 | 12 | 11 | 10 | 9 | 1 | 3 | 2 | 1
1460
A A
C
——! ﬁ
920
e | A
B B
1 ' 1 L
T o o o | o ©) ©) N 1 3 L
| [ —
I Y
ﬁ '(—
- 2 33
|
C _—I 1637
<
A-A(1:2)
22
13 N ;
N\
3 \
s J7[\
_ e \
23
II I il lI..I._..J. i il - I Il \\
——7 C-C(1:5) ~ |
" 5
o 6\\
7 N
 \ i
8  TT& | — }3
20 i il
( m1-- N H | \19
- - - — / .._l__\18
34 / -
35
1290 Struktura p h Hrany: Méritko izle::oovsé’rm
— 28 | 110 Promitani 6@-
1650 A~ A~ Material Polotovar Hmotnost 4785 kg| CHRANENO PODLE ISO 16016
ﬁ ggﬁgmenfu VYKRES SESTAVY Nazes v , v s o
30 e g 1ZDVIZNY POZICNI STOL
— Schvalil Cislo dokumentu
OADl Datum vydani 5352015 BP - AO - 01/00 List /1
16 15 I 14 | 13 | 12 I ik | 10 | 9 | L | 3 I 2 | 1




Cislo| Nazev - oznadeni Polotovar Hmot | 1 | Mnos
. noz.
poloz| Vykres - norma Material
1 RAM STOLU 15 |ka
BP - A1 - 02/00 1
RAM ZDVIZE
232 |kg
2 BP - A2 - 03/00 1
OPLECHOVANI
k
3 BP - A3 - 01/01 75 (kg ]
KRYT RETEZU
3¢ |k
b BP - Al - 01/02 6 |ka
UPINACI DESKA KRAJINI
kg
> BP - AL - 01/03 o7 2
6 UPINACI DESKA VNITRNI 07 |ka| 1
BK - AL - 01/0L
ZAVITOVA TYC
0,024 kg
? BK - AL - 03/01 2
CEP
0,67 |k
8 BK - AL - 03/02 o1l 2
POJISTNY CERV
k
9 BK - AL - 03/03 0,036 k9| 2
CEP
1,36 |Kg
10 BK - AL - 01/05 ' 1
REMENOVA KLADKA
38 |k
11 BK - AL - 01/06 1
VIKO KLADKY
0,3 |kg
12 BK - AL - 01/07 2
REMENOVY BUBEN
35 |kg
13 BK - AL - 01/08 1
14
15
16
ggizmenfu KUSOVNIK Nazey o . v °
Kreslil oNDRES HAJEK ZDVIZNY POZICNI STUL
Schvalil Cislo dokumentu
UADI Datum vydani - 2752015 BP - A0 - 01/00 - lL( N
IS




Cislo| Nazev - oznadeni Polotovar
Hmot.| J [Mnoz.
poloz| Vykres - norma Material
17 PREVODOVY MOTOR SEW S37DR63M4 0 |k 1
18 UPINACi POUZDRO TAPER LOCK 1 k| 1
19 VALECEK INTERROLL SERIE 3600 2 |k §
20 PLOCHY REMEN LIFT POWER 0 k| 1
21 vOoDICi KOLO BLICKLE GSPO 101/25K A
29 JEHLOVE LOZISKO RNA 4909 2RS 52/22 0,21 |ka| 2
23 YALECKOVY RETEZ 10 B - 1 07 |<o|
CSN 02 3311
MATICE M30
0,28 |k
2k IS0 4032 2
PODLOZKA 30 - 140 HV
k
25 1SO 7089 003119 1
SROUB M12 X 25 - 8.8
0,2 |kg
260w 2 |ks| 12
PODLOZKA 12 - 140 HV
0,01 |k
21 ISO 7089 ) 12
SROUB M8 X 25 - 8.8
0,2 |k
28 IS0 4018 S
MATICE M8
0,1 |kg
29 1SO 4032 b
30 IVDRUZNA PODLOZKA 8 001 [ka| L,
CSN 02 1740.11
31 SROUB M5 X 10 01 |ka| 4
ISO 4018
SROUB M16 X 16
0,2 |k
32 IS0 4018 2|9l b
ggizmenfu KUSOVNIK Nazey
- v rd v rd (o]
Kreslil oNDRES HAJEK ZDVIZNY POZICNI STUL
Schvalil Cislo dokumentu
UADI Datum vydani 2752015 BP - A0 - 01/00 - lL( v o2
IS




Cislo| Nazev - oznadeni Polotovar
Hmot.| J [ Mnoz.
poloZ| Vykres - norma Material
PRUZNA PODLOZKA
33 0,01 [ka| [,
CSN 02 1740.11
34 SROUB M14 X 90 03 |eg| 1
ISO 4014
PERO 14c? X 9 X 80
35 . 01 |kg 1
CSN 02 2562
SROUB M6 X 7
36 0,1 |kg 3
ISO 4018
SROUB M3 X 10
37 0,08 [ka| 2()

ISO 4018

UADI Datum vydani 2752015

BP - A0 - 01/00 - k

ggizmenfu KUSOVNIK Nozer

- v r'd v 4 (o]
Krestil oNDREJ HAJEK /DVIZNY POZICNI STUL
Schvalil Cislo dokumentu

List

3/3




I 11 | 10 I 9 | 8 |

1375

a5 NE0 a5\ /700
‘-\\\\\\\\\\\ 35|,/ &0 a5 /\_ 700
/ Ra 3,2 []

a5 \/ 1260

L40

T —

] 413 \\\\\\\\\_EE

aS| \ 60
1408 a5 60
532 150
A ——'
25N 200 a5\ 200 5]\ 290 I
<200 sl 200
ab 200 ' :2
AN A-A
X W I N
E:[ o | | %j
C |
a5| \ 40 35| N\ 40
1 /_ZO_ a5 ﬁ\-_-:___
£l N |
A -'-l 2
A
// N}
114 10,00
60
178 & B-B
a3 1015
n B B
o r~
r&
l i -
o) o o) o o) o
1258
ab 40
4 Struktura povrchu: Hrany: Meritko | Presnost
! ' . - 3 . . - 3 ) ) ) Ra 12,5 15 Tolerovani
- Promitani 6@
Material |Pokﬁovar Hmotnost 115 kg | CHRANENO PODLE ISO 16016
o SVAROVANA SESTAVA | N%e"
1300 ! e RAM STOLU
Schvalil Cislo dokumentu
UADI Datum vydani 535 2015 BP - A1 - 02/00 st 1/1
12 | ik | 10 I 9 | 8 | L 6 | 5 | A | 3 | I 1



Cislo| Nazev - oznaceni Polotovar
Hmot.| J [ Mnoz.

poloZ| Vykres - norma Material
ULOZENT ROZVODU TRATE

1 16 (k9| 1
BP - A3 - 04/00

2 ULOZENT VYMEZOVACIHO MECHANISMU 6 |ka| 9
BP - AL - 02/01

3 OCELOVA BEZESVA TRUBKA TR OBD 60 X 40 X 5 - 700 e |k 2
v 1 g
CSN 425720.00 11353

4 OCELOVA BEZESVA TRUBKA TR 0BD 60 X 40 X 5 - 1200 78 kg 2
ESN 425720.00 11353 '
ULOZENT VALECKU

5 5 |kg ']
BP - AL - 02/02
KONZOLE

6 92 |kg| 2
BP - AL - 02/03
PLECH P5-100 X 100

1k ERLC
CSN 42 5315 11 331
CEP CEP 25 X 60 A

8 — 05 |ka| 2
ISO 2340 PEVNOSTNI TRIDA 22H
ULOZENT MOTORU

g9 8 |kg| 1
BP - A3 - 02/04

10 OCELOVA BEZESVA TRUBKA TR 0BD 60 X 40 X 5 - 1178 o |k 1
CSN 425720.00 11353

11 OCELOVA BEZESVA TRUBKA TR OBD 60 X 40 X 5 - 1098 57 |kg 1
CSN 425720.00 11353
KOTViCi OKA

12 5 |kg

BP - A4 - 02/05

UADI

Datum vydani 2752015

BP - A0 - 02/00 - k

ggizmenfu KUSOVNIK Nozer

- v r'd v 4 (o]
Krestil oNDREJ HAJEK /DVIZNY POZICNI STUL
Schvalil Cislo dokumentu

List

171




